STS CIM CINEMATIQUE GRAPHIQUE

COMPOSITON DU MOUVEMENT

MECANISME A CAME

On s'intéresse au mouvement d’'un mécanisme « a came ». Lorsque la came 1 tourne autour de I'axe Az, elle pousse
I'arbre 2 au niveau du point B. La position du point B varie donc au cours du temps. C'est le ressort 3 qui maintient le
contact entre l'arbre 2 et la came 1. Grace a la came et au ressort, I'arbre 2 posséde un mouvement de translation
alternatif.
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Déterminer et tracer la direction du vecteur vitesse VB 10

—

Calculer la norme de Vg, en m/s. Tracer le vecteur vitesse Vg, (échelle : Tcm=2m/s).

Déterminer et tracer la direction du vecteur vitesse Vg, .

—_—

Déterminer et tracer la direction du vecteur vitesse Vg , . Le vecteur vitesse V_, , représente la vitesse de
glissement entre la came 1 et l'arbre 2 au niveau du point B.

B ——

Donner la relation entre V Vg e Vi, - En déduire le vecteur vitesse Vi, , .

BE1/0 *
Tracer ces vecteurs sur le schéma et indiquer ci-dessous leur intensité.
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